

**1 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΒΟ ΓΚΡΕΚΟ
ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ, ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ / ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (ΜΟΝΟΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ)**

Θεματική Ενότητα	Προγράμματα	Εκπαιδευτική Βαθμίδα	² Πεδία-Παρατηρήσεις – Σημειώσεις
ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ	Οικοσυστήματα της χερσονήσου του Κάβο Γκρέκο	Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση	Πεδία: Μονοπάτι της φύσης «Κόννοι - Άγιοι Ανάργυροι» ή Μονοπάτι της φύσης «Αφροδίτη»
	Εξερευνώντας τη χλωρίδα του Κάβο Γκρέκο	Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση	Πεδία: Μονοπάτι της φύσης «Κόννοι - Άγιοι Ανάργυροι» ή Μονοπάτι της φύσης «Αφροδίτη»
	Μελέτη πτηνοπανίδας	Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση	Πεδία: Μονοπάτι της φύσης «Κόννοι - Άγιοι Ανάργυροι» ή Εκδρομικός χώρος Αγίων Αναργύρων ή Λίμνη Παραλιμνίου ή Φράγμα της Άχνας Η δακτυλίδωση μπορεί να γίνεται μόνο Δευτέρα και Τρίτη μετά από συνεννόηση με την Παιδαγωγική Ομάδα. Η μετάβαση στο πεδίο γίνεται με το σχολικό λεωφορείο.

¹ Όλα τα περιβαλλοντικά εκπαιδευτικά προγράμματα για κάθε Κέντρο του Δικτύου, παρουσιάζονται αναλυτικά στην ιστοσελίδα της Μονάδας ΕΠΑΑ <https://mepaa.moec.gov.cy/index.php/el/> την οποία μπορείτε να επισκεφθείτε για να ενημερωθείτε αναλυτικά για το περιεχόμενο του κάθε προγράμματος.

² Ανάλογα με το πρόγραμμα που επιλέγεται και με βάση το περιεχόμενό του οι δραστηριότητες στο πεδίο διαφοροποιούνται.

	Λίμνη Ορόκλινης, πηγή ζωής για τα πουλιά	Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση	Πεδία: Λίμνη Ορόκλινης Το εισαγωγικό μέρος του προγράμματος λαμβάνει χώρα στο κτήριο του Κοινοτικού Συμβουλίου Βορόκληνης και στη συνέχεια οι μαθητές/μαθήτριες μεταβαίνουν στη λίμνη Ορόκλινης με το σχολικό λεωφορείο.
	Ασπόνδυλα, η πολυπληθέστερη ομάδα των ζώων	Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση	Πεδία: Μονοπάτι της φύσης «Κόννοι - Άγιοι Ανάργυροι» ή Μονοπάτι της φύσης «Αφροδίτη»
	Μελετώντας το φυλογενετικό δέντρο	Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση	Πεδία: Μονοπάτι της φύσης «Κόννοι - Άγιοι Ανάργυροι» ή Μονοπάτι της φύσης «Αφροδίτη» ή/και Παραλία Άμμος του Καμπούρη
Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ	Θάλασσα: Γνώρισε, δράσε, προστάτεψε!	Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση	Πεδία: Παραλία «Άμμος του Καμπούρη» ή παραλία «Κόννος» ή Παραλία Αγίας Τριάδας Η μετάβαση στο πεδίο γίνεται με το σχολικό λεωφορείο. Το τελευταίο μέρος της διαδρομής προς την παραλία Άμμος του Καμπούρη είναι χωματόδρομος (100 μ.), προσβάσιμος με λεωφορείο.
	Ψάρια: Ιστορία και πολιτισμός	Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση	Πεδίο: ΚΠΕ Κάβο Γκρέκο και Δημοτικό Μουσείο «Θάλασσα» (Αγία Νάπα) Το πρόγραμμα προσφέρεται μόνο Τρίτη και Τετάρτη. Μέγιστος αριθμός μαθητών/μαθητριών: 25 Κόστος εισιτηρίου στο Μουσείο «Θάλασσα»: 2 ευρώ ανά μαθητή/μαθήτρια Το εισαγωγικό μέρος του προγράμματος διεξάγεται στο ΚΠΕ Κάβο Γκρέκο και ακολούθως οι μαθητές/μαθήτριες μεταβαίνουν με το σχολικό τους λεωφορείο στο μουσείο.

<p>Η ΓΕΩΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΚΑΒΟ ΓΚΡΕΚΟ</p>	<p>Μελετώντας τα απολιθώματα στο Κάβο Γκρέκο: Το παρελθόν συναντά το παρόν</p>	<p>Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση</p>	<p>Πεδία: Πάρκο Γλυπτικής (Αγία Νάπα) ή Μονοπάτι της φύσης «Κόννοι - Άγιοι Ανάργυροι»</p> <p>Η μετάβαση στο Πάρκο Γλυπτικής γίνεται με το σχολικό λεωφορείο.</p>
<p>ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ, ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ</p>	<p>Τοπικές καλλιέργειες των Κοκκινοχωριών και αειφορία</p>	<p>Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση</p>	<p>Πεδία: Καλλιεργημένες εκτάσεις στην περιοχή του Κάβο Γκρέκο</p> <p>Η μετάβαση στο πεδίο γίνεται με το σχολικό λεωφορείο.</p>
<p>ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τουριστική ανάπτυξη και προστασία του περιβάλλοντος</p>	<p>Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση</p>	<p>Πεδία: Αξιοθέατα του Κάβο Γκρέκο (Καμάρα του Κόρακα, εκκλησία Αγίων Αναργύρων)</p> <p>Η ξενάγηση στο Κάβο Γκρέκο γίνεται με το σχολικό λεωφορείο.</p>
<p>ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ</p>	<p>Ανακαλύπτουμε την επιστήμη της Μετεωρολογίας</p>	<p>Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση</p>	<p>Πεδίο: Μονοπάτι της φύσης «Κόννοι - Άγιοι Ανάργυροι»</p>
<p>ΕΥΗΜΕΡΙΑ ΖΩΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ</p>	<p>Ζώα συντροφιάς: σχέση ευθύνης</p>	<p>Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση</p>	<p>Πεδίο: ΚΠΕ Κάβο Γκρέκο</p>
	<p>Υπεύθυνη ιδιοκτησία ζώων συντροφιάς: Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις μας</p>	<p>Μέση Γενική, Τεχνική/Επαγγελματική Εκπαίδευση</p>	<p>Πεδίο: ΚΠΕ Κάβο Γκρέκο</p>